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COMPANHIA DE SANEAMENTO BÁSICO DO ESTADO DE SÃO PAULO – SABESP 

COMPANHIA ABERTA 

CNPJ 43.776.517/0001-80 

NIRE 35.3000.1683 -1 

 

EXTRATO DA ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

REALIZADA EM 28 DE MAIO DE 2026 

 

1 Data, Horário e Local: Realizada no dia 28 de maio de 2026, às 12h, via plataforma eletrônica, 

na sede da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo – SABESP (“Companhia”), 

localizada na Rua Costa Carvalho nº 300, Pinheiros, CEP: 05429-000, na cidade de São Paulo, 

estado de São Paulo. 

2 Convocação: Realizada nos termos do caput e §1º do Artigo 15 do Estatuto Social da Companhia.  

3 Mesa: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. Alexandre Gonçalves Silva e secretariados pela Sra. 

Maria Alicia Peralta.  

4 Presença: Presentes os membros do Conselho de Administração da Companhia, Alexandre 

Gonçalves Silva (Presidente do Conselho e Conselheiro Independente), Anderson Marcio de Oliveira 

(Conselheiro), Augusto Miranda da Paz Júnior (Conselheiro), Claudia Polto da Cunha (Conselheira), 

Eduardo Parente Menezes (Conselheiro), Gustavo Rocha Gattass (Conselheiro Independente), Karla 

Bertocco Trindade (Conselheira), Mateus Affonso Bandeira (Conselheiro Independente) e Tinn 

Freire Amado (Conselheiro).  

5  Ordem do dia: Reuniram-se os membros do Conselho de Administração da Companhia para 

examinar, discutir e deliberar sobre os seguintes temas: Nos termos do artigo 16, inciso XIV do 

Estatuto Social da Companhia, a eleição do Sr. Lister Coury Filho como novo membro do Comitê de 

Transações com Partes Relacionadas, em razão da renúncia do Sr. Everson Zaczuk Bassinello. 

6 Deliberações: Após a análise e discussão da matéria, os membros do Conselho de Administração 

da Companhia deliberaram, por unanimidade: 

6.1. Aprovar a eleição do Sr. Lister Coury Filho, brasileiro, casado, bacharel em direito, portador 

da Cédula de Identidade (RG) n.º 156.891.487-7, inscrito no CPF sob o n.º 061.983.578-

80, com endereço comercial na Rua Costa Carvalho nº 300, Pinheiros, CEP: 05429-000, na 

cidade de São Paulo, estado de São Paulo, como novo membro do Comitê de Transações 

com Partes Relacionadas, em substituição ao Sr. Everson Zaczuk Bassinello, com mandato 

iniciado a partir de hoje e até a data de 27/09/2026, sendo assim, coincidente com o 
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mandato dos membros do Conselho de Administração, como descrito nos termos do artigo 

17, §2 do Estatuto Social da Companhia.  

6.1.1. A conformidade do perfil do membro eleito com os requisitos legais e estatutários 

necessários foi atestada pelo Comitê de Elegibilidade e Remuneração, em reunião 

realizadas na data de hoje, nos termos do artigo 31 do Estatuto Social da Companhia. 

7 Encerramento, lavratura e Aprovação da Ata: franqueada a palavra e não havendo qualquer 

outro pronunciamento, o Presidente da Mesa, Alexandre Gonçalves Silva, encerrou a reunião 

determinando que fosse lavrada a presente ata que, lida e aprovada, foi assinada por mim, Maria 

Alicia Peralta, Secretária da Mesa, e pelos conselheiros presentes. Alexandre Gonçalves Silva, 

Anderson Marcio de Oliveira, Augusto Miranda da Paz Júnior, Claudia Polto da Cunha, Gustavo 

Rocha Gattass, Karla Bertocco Trindade, Mateus Affonso Bandeira, Tinn Freire Amado.  

 

 

São Paulo, 28 de maio de 2026. 

 

Confere com o original lavrado em livro próprio.  

  

 

Alexandre Gonçalves Silva 

Presidente do Conselho 

Maria Alicia Lima Peralta 

Secretária da Mesa 

 

 

 

 

 


